



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

Escola Superior de Ciências da Saúde

EDITAL/ESCS Nº 04, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024 - RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA DA ESCOLA SUPERIOR DE CIÊNCIAS DA SAÚDE (ESCS) PARA A ATIVIDADE DE MONITORIA - ANO LETIVO 2024

A **DIRETORA-GERAL DA ESCOLA SUPERIOR DE CIÊNCIAS DA SAÚDE (ESCS)**, integrada à Universidade do Distrito Federal Professor Jorge Amaury Maia Nunes (UnDF), nos termos da Lei Complementar nº 987, de 26 de julho de 2021, e do Decreto nº 43.321, de 16 de maio de 2022, que reitera a manutenção da ESCS pela Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde (FEPECS), no uso das atribuições regimentais, e considerando a Resolução CEPE/ESCS nº 44, de 08 de novembro de 2010; a Instrução FEPECS nº 7, de 10 de dezembro de 2007, publicada no DODF nº 241, de 19 de dezembro de 2007; a Instrução FEPECS nº 4, de 17 de janeiro de 2012, publicada no DODF nº 13, de 18 de janeiro de 2012, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO** do Edital ESCS nº 03, de 16 de fevereiro de 2024, que rege o Processo Seletivo de Estudantes do Curso de Graduação em Medicina da ESCS, para a Atividade de Monitoria no Ano Letivo de 2024, Processo SEI-GDF nº 00064-00000022/2024-29, conforme a seguir:

1. **ALTERAR** o subitem 2.3 do Edital ESCS nº 03, de 16 de fevereiro de 2024, a saber.

Onde se lê:

Componente curricular/Unidade Educacional	Série	Dias das atividades
Anatomia (opção 1)	3ª	Quarta-feira (manhã)
		Quarta-feira (tarde)
		Quinta-feira (manhã)

Leia-se:

Componente curricular/Unidade Educacional	Série	Dias das atividades
Anatomia (opção 1)	3ª	Quarta-feira (manhã)
		Quarta-feira (tarde)
		Quinta-feira (tarde)